

2F 汽车

“豪”入南京,超豪华车席卷而来

随着几个月前兰博基尼的来宁,迈凯伦新展厅也将在此落户,而不久前玛莎拉蒂全新南京3S中心业已开业……超豪华车加速“豪”入南京。另外,因价格高昂、消费群体小众,豪华车价格受岁末因素影响不大。但经过仔细梳理,记者也发现部分豪华车品牌也推出了岁末礼遇。记者本篇继续替你梳理,分享给你细致的豪华车攻略。

现代快报记者 张雷 李宇欣

元旦购车攻略▶

店铺标志牌

迈凯伦、法拉利、保时捷、奥迪、奔驰、宝马、英菲尼迪、凯迪拉克等

掌柜推荐

从岁末市场上看,豪华车相对国民车来说价格仍然比较稳定,大规模、大幅降价现象并不常见。但本地奥迪、奔驰、宝马以及英菲尼迪的部分经销商表示,岁末有礼。



超豪华车“组团”来宁

迈凯伦南京展厅作为江苏省内首家授权经销商,即将于2015年1月盛装开业。据了解,该展厅位于南京市新街口中山路132号凯润金城。而在日前,法拉利玛莎拉蒂全新南京3S中心于江宁开业。中心展示了目前在售车型,包括法拉利12缸运动跑车FF以及全新推出的8缸涡轮增压GT跑车California T等。展厅还专门开设了法拉利专属的Atelier个性化定制区域。

保时捷玩起了跨界送礼,南京Porsche中心推出车主精品PDS全线折扣,有精美的冬日装饰和特别为客户准备的Porsche 车主精品。还有第二弹精品——与打造一款跑车一样,保时捷车主精品手表(瑞士制造)达到了其最高的品质标准。如911限量版计时手表——竞速系列,限量2014只,采用瑞士Ronda机芯,并镶有13颗宝石,防水深度达50米。

奥迪奔驰宝马“这厢有礼了”

“即日起至2015年1月31日,购smart 2015新年特别版,即有机会赢取春节期间6天4晚巴厘岛浪漫双人游!”南京利之星相关负责人说。

购车,全系享新年购车礼,更有0保证金、3个月租金全免,坐拥奔驰E320新年保值租购计划,活动时间为2015年1月1日—1月31日。

2014年初,梅赛德斯-奔驰首次将保值租购带到中国市场,保值租购限时专案为客户的品质生活提供新方案。近日,南京利之星推出政策,7万元左右的预付款,低至4088元的惊喜月租金,以及“购买、置换、返还”的期末灵活车辆处置选择,让自己和全新梅赛德斯-奔驰长轴距C级车定下三年之约。此外,在元旦

“即日起到南京宝景购买BMW 3系全车型,并于2015年1月31日前提车,即可获赠价值10249元的平安保险一年延保(即享受4年/12万公里免费保修)”南京宝景店相关负责人介绍说,此外南京宝景还提供了50台特价车型。此外,记者从奥迪江苏天奥店相关人员处了解到,他们正在制订元旦优惠方案,当天将给消费者一个惊喜。

“豪”二线回馈多,能“收”就收

据南京文华英菲尼迪介绍,全系车型,定车即送20000元装潢礼包抵金券,50份红包先定先得;定购指定车型获赠终身免费保养;每周限量推出3辆新年限量版车,特价巨惠,最高直降10万元起。

日前,记者在苏州试驾了英菲尼迪Q50L,近距离感受到了这款车品质的提升。作为后来者,东风英菲尼迪Q50L充满自信地以挑战者身份自居,矛头直接指向了奔驰C、宝马3系以及奥迪A4L。最引人注目的设计是

C柱部分,形似弯月,线条柔美而性感。在侧裙处,Q50L增加了镀铬的装饰条,以迎合国内的主流审美。尾部造型保留了英菲尼迪一贯的特征,双出的尾排是运动车型的必备配置,暗示着它内在的强大动力。

江苏天泓凯迪拉克推出上海通用老车主礼遇。至1月31日,别克、雪佛兰车主于江苏天泓凯迪拉克升级置换凯迪拉克运动ATS-L、XTS或SUV SRX全系,25.8万起,可尊享6000元置换补贴及一年零利率。

另类“豪车”驾趣多

市场上还有一类车,给力的外观,动感的造型设计,因驾趣颇多,堪称另类“豪车”。近日Acura南京东麒路店推出特惠车型,40万元即可购买全进口SUV RDX,而MDX优惠直降10万元。

轿跑凌渡就是这样一款车。12月26日,上海大众江苏营销中心在溧阳举行全系车型试驾会。目前Lamando凌渡已经到达南京各上海大众4S店展厅,预售情况较好。前

脸整体设计呈X型较为硬朗,灯组造型动感。轮毂使用了五爪型轮毂盖,造型精致,车顶的黑色鲨鱼鳍小条使整车更显动感。不过除了优美的设计,Lamando凌渡的配置同样值得期待。安全方面其搭载了最新一代ACC自适应巡航,能反馈给车辆自动进行减速甚至停止,避免追尾等事故的发生。内饰上,延续了大众经典的内饰风格和布局,在细节上进行了更运动的调整。

舒适!任性!全新奥德赛用车心得

大奥已是笔者的第二台车了。之前用的是雅阁,但因为经常带家人出去旅行,去年生个小孩明年又要生多一个了。长远考虑需要多人乘坐只能换部空间大点的车了。今年看到刚出的新款奥德赛各方面都还不错,就去4S店深入地了解了。然后在2014年9月份定下了现在的这部白色的全新奥德赛。

内饰方面,木纹的中控配饰,与大奥轻松沉稳的驾驶取向不谋而合,挺有档次感。值得一提的是,前后窗均为一键升降,方便实用。如果日常使用仅有四人的话,可以将第二排座椅完全推到最后,这样就有了极为奢侈的后排空间,想完全平躺也是毫无压力。另外,强大的第二排航空座椅同样令

人震惊:前后可调、左右可调、靠背可调、肩部可调、脚托可调。还有一点是,大奥竟然是全系标配电动侧滑门,够任性!我喜欢!

虽然全新奥德赛外观比上一代更加凶猛霸气,但实际上开起来还是很柔顺的,估计是本田专门为MPV做的调校吧,起步和加速时并无突兀的前蹿感,而且发动机非常安静,驾驶中几乎感觉不到发动机的声音。全新奥德赛回归了我印象中“MPV”的样子,全新的设计理念也使得大奥在坐椅舒适性和功能性上完全碾压其他竞争对手,舒适性和便利性让我毫不犹豫地下定了。在这一个多月的用车时间里它真的没令我失望,四个字可以完全概括:好开、好用。

买车过年!麦车网(奥体)元旦万人团车惠

2015年元月1日-3日,南京奥体中心西便门广场,40届麦车网(奥体)元旦万人团车惠冲量巨惠!60余家主流品牌,200多款热门车型齐聚一堂。元旦三天小长假,购车优惠大放价!现在登录麦车网91mcw.com或微信添加好友

“麦车网”报名车展团购,尊享全城最低价!购车还送6000元装潢大礼包、韩国/泰国境外游!

福特、大众、别克、标致、现代、日产、丰田等六十余家参展品牌联合承诺:麦车网车展团购价确保低于店头成交底价!



2014.12.29晚18时,深圳突击限牌成为继北、上、广等地后第八个限牌的城市

还不买车?

奥体元旦万人团车惠

元月1日~3日 南京奥体西便门 [地铁十号线、二号线奥体站]

60余家主流品牌,200多款热门车型,岁末万人底价团购!参展4S店联合承诺:麦车网车展团购价低于店头成交底价!购车即送6000元汽车装潢礼包+韩国/泰国境外游!千元加油卡/GPS/车载冰箱/行车记录仪/折叠自行车...现场购车100%有奖!先报名 团购更实惠!网上报名:www.91mcw.com 添加微信号报名:麦车网 分享即送分享礼 客服热线:400-091-5177



微信扫一扫,先报名买车更实惠!分享即送分享礼。

麦车网 91mcw.com 官方微信:麦车网 官方微博:麦车网

麦车网 91mcw.com